

РЕПОРТАЖ ШКОЛА

ВЕЗЕЛИ АБРОСИОНА

На площади у ДК НТЗ собралось много народа. Пожилые люди и их дети, внуки, стар и млад. Это родственники курсантов "рейвница" собралась в предвкушении зрелища, которое ожидает их в часе езды от города, в лагере имени капитана Ф. Волынина. Там состоится показательные выступления.

Наконец, автобус, опоздавший на 40 минут, прибыл, но не смог вывести всех желающих. Те, кто остался, дожидаясь дополнительного транспорта еще полчаса. Но все же не удержавшись тут же забылись, едва мы оказались на территории лагеря. Потоки как раз начали разгуживаться. Все вокруг сочно, преобладает зеленый цвет: травы, прикормки с землей, камуфляжной формы, в которую одеты курсанты, выжидающе встречающие приехавших. Начальник лагеря Александр Николаевич Димидов провозглашает всех прибывших в центральный павильон, где вот-вот начнется выступление.

Дан сигнал к началу. Рядные зрители в ожидании. Журналистская бригада приготовила камеры и фотообъективы.

У знамен - статный знаменосец. По команде к нему строгим маршем след строится один за другим - пограничники, морской пехота, мотострелки, гренадерскую строевую линейку, поднимавшую боевой дух на одного поколения.

Перед курсантами, их родителями и гостями выступи-

ли дежурный по лагерю Р. З. Миртеев, исполняющий обязанности военного подполковника А. Н. Серенюк, заместитель председателя правительства Свердловской области С. И. Спектор, командир аэстафеты гвардейского В. А. Волыня, начальником свою деятельность на посту мэра именно с поездки на в лагерь. Все ринуло на этот раз были окрашены гореню и нечестно со слов сорвался по подложке "курсы". Поставил победителей морков почитли минутой молчания.

Тышина вскоре сменилась радом картонной, один за другим нарастающие круги по периметру павильона. Тут же на павильон выскочил завод спасателей, на два метра состоящий из двенадцати. Отличное движение, мгновенная реакция на команды - все как у высококвалифицированных спасателей, что слаженную работу мы иногда наблюдаем в телевизионных репортажах.

Затем действие переносится на скалистый берег реки Чусовой, куда по крутой древней лестнице выскочил за штурмом курсанты, укомплектованные.

Десять минутами позже курсанты заняли свои позиции, зрители - свое место разместились на лестнице, что на скалах, а кто и прямо на траве, поближе к "бойцам", и тут началось действие, по роли заставляющие воспринимать самых впечатлительных.

- Дорога чистая, - оповестить по радио начальник лагеря, и бронешашина с кур-

сантами пошла вдоль выстроившихся по обочинам дороги зрителей. Хлопотавшие автоматы сделали решительный шаг противоложительно берега...

Эффект прозвучала транспортная "раминация" по тротуарам на другой берег реки, где его уже ждал весь тот же завод спасателей для оказания первой помощи.

На другом берегу "пограничники", выходящие дозор, выжидающе атакованы "кисельными" десантами". Но по тревоге на помощь товарищам (по месту и вброс по реке) на гранулы моментально прибывают вооруженные до зубов отряды. Один нарушить установилось по мосту, но не пробжал и десяти шагов - "раминация" упал в воду. Минуту спустя "назультаты" победены и крепко связаны. Задание выполнено, бойцы возвращаются обратно по мосту, а некоторые свои вброс.

- Не сильно устают? - останавливаясь в одного из нас, пытаясь лет 13.

- Нет! - ответил он бодро, стараясь сдерживать дыхание, устоять на ногах, стал выгибать воду из сапог.

- А просят не бочаться? - спросил я, взглянув на его мокрый по пояс камуфляж.

- Мы же не в первый раз здесь, вот так кулаками, - ответил он с басовитой гордостью и, натащив сапожки, смешался с остальными.

Во всей своей боевой себе завод мотострелков. Задан - обезвредить противотанковую мину, уничтожить неуправляемый ракетчик. Здесь вперемешку со стрельбой и ездой на бронешаине мотострелки демонстрировали премы рукопашного боя. Все "равных" на "броне" доставили в машину службы спасения, а маршевыми солдатами пешим ходом вернулись на скалистый берег по высшему месту.

Далее снова действует отряд спасателей: натянута нелегкая системой жемчужины, ребята, очень, позволяя в таком одеянии на июльские, тяжкими шагами направлялись в зону радиомолниенного заражения, изменить уровень радиации. А перед этим прошли эстафету зата безопасности, где бойцы могли еще раз продемонстрировать.

В 3 часа, курсанты не разочарованы. Напротив, порадовали своей расторопностью, ловкостью, умениями.



Публика была в восторге. Родители выжидали этот момент аплодисментами, официальные лица и инструкторы по делам молодежи похлопывали и делово кивали и дипломов.

Начальник городского комитета по делам молодежи В. Д. Анянина выразила признательность всем организаторам этого сезона. С военно-спортивными достижениями поздравил ребят мэр В. А. Волыня, передавший слово ветеранам Афанасиев Геннадий Абросимов и Алексею Каминую.

Последним выступил начальник лагеря, гордый своими подопечными. Вместе с ним эту городскую раздали командиры и инструкторы выступающих взводов: О. Н. Ратин, В. А. Гаворон, подготавливающие завод погранич-

ников; С. Ю. Чистиков, А. О. Корнилов (морская пехота); Д. Г. Гирсон, С. А. Чистиков (взвод мотострелков); Д. А. Марков, Р. З. Миртеев (взвод спасателей).

Но счастливым всех были сами ребята. Ребята испытали чувство патриотизма в себе, в том, что они сумели быть достойными защитниками Родины.

А. ВЕРБИЦКИЙ,
На снимках: 1. Почетные гости. 2. Евгений Кондазов (школа № 2) из воюда пограничников. 3. Алексей Спигинский Корнилов командир взвода морской пехоты. 4. Перевозка "рамина" на другой берег. 5. Дежурный из взвода спасателей. 6. На званом рывании? 7. Атака. 8. Премы рукопашного боя.
Фото В. ЗОТОВА

